

Zsótér Zsolt gazdálkodó

Zsótér Zsolt,

Elhelyezkedés: Békés megye, Mezőhegyes

Terület mérete: 9,99 ha szántóföld

Alapítás éve: 2006

Fő tevékenységek: szántóföldi növénytermesztés



Zsótér Zsolt őstermelő; számára közel 15 évvel ezelőtt édesapja vásárolta a területet, azóta gazdálkodik rajta. A terület nagysága 9,99 ha szántóföld. A farmon elsősorban szántóföldi növénytermesztés folyik, a termesztett növények vetésforgóban a következők: kukorica, búza, árpa, napraforgó. Jelenleg takarmánykukorica van a területen. Haszonállatok nincsenek, a farmon nem mezőgazdasági jellegű tevékenységet nem folytat. A birtok Mezőhegyes külterületés található.



A gazdálkodó mezőgazdasági termelők szövetségének vagy bármely mezőgazdasági vállalkozásokat tömörítő szervezetnek nem tagja. Gazdálkodáshoz kapcsolódóan azonban informális együttműködés keretében együttműködik más szervezetekkel. A talajmunkák (tárcsázás, szántás, műtrágyázás, vetés, növényvédelem), és az aratás esetében a Mezőhegyesi Agrárgazdasági Zrt-vel alakított ki együttműködést, valamint a megtermelt növényeket is nekik adja el. További együttműködő partnere a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, például a falugazdász



keresztül. A környező állattartó gazdálkodókkal szintén együttműködik, például olyan évben, amikor búza van vetve a területre, a szalmát báláztatja velük, cserébe pedig ingyen ad nekik bálákat. Az állattartó gazdától cserébe szerves trágyát kap. Mivel nincs saját alkalmazottja a talajmunkák elvégzésére, ezért kényszerül az együttműködésre. További előny számára, hogy ingyen biztosítható a bálázás és annak a területről való lehordása. A falugazdász segít a területalapú támogatás igénylésében, egyéb adminisztratív tevékenységekben. Az együttműködés keretében információ és tudásmegosztás is történik, a falugazdászon keresztül,



személyes tanácsadás és tájékoztató előadások formájában. Gép és eszköz átadás azonban nem jellemző az együttműködések keretében.

A területen a tevékenység megkezdése óta jelentős beruházás nem történt. Távlati terve, célkitűzése a jelenlegi tevékenység hosszú-távú fenntartása.